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o CONDENSATORI RESISTORI PHONOLA 595 -5503
l;' Nom | Valore | Toll % |V.-Prove | Tips || Nom. | Valore { Toll.% Wt NORME PER L'ALLINEAMENTO DI ALTA FREQUENZA
. Per I'esalta messa a punto dei circuili di alla frequenza & necessario allenersi alia seguente
Cc 1.000 pf | —10-425 | 1500 & | carta|| R ) 0y MQt £10 A suceessione di operazioni. <
= Ca| 4> %o |00 Ag || R 25000 @) T : Onde Medie M1 e M2
3 0 - 25 1 150 t !
g- E A 40 : :;«E 1000 2’; czga R & | 25000 € , » 1} Segnale generatore & 1100 KHz, commutatare ¢'onda su M2,
_Q. cC 5 40 » > > O » R 5 3000 € > A Indice della scala sul segno corrispondente {272,7 metril.
cé 40 » » » Q| » R 6 | 20000 @ N Vs Regolare compensatore «D » (oscillatore) fino & centratura segnale.
s c 7 20 » » - - R 7 2 MQ. » o indi regolare it compensatore ¢ A» [(ingressol per la massima uscila.
pr C 8 140 » K 1oy 8y » R 8 1 MQ » » 2) Segnale generatore 550 KHz, commulatare d'onda sy M2. L
- cC9 200 » - s O » R 9 1 MQ » » Indice scala sul segno corrispondente {545.5 melri).
o C 1o 2000 » | —i0425 | 3000 % |carta ]| R 10 2 MQ » » Regolare nucleo bobina N. 8 (oscillatore) {ino a centraturs segnale.
b4 chn 5000 » » > Og > R }' 35 R T e P Indi regolare nucleo bobina N. é per la massima uscita
8 8:% 108'888 : » 1;00 ?-Z 1 E |% 06? Mg : : 3) Ripetere te operazioni 1) e 2] fino o perfetta centratura e alla massima uscita.
Ci1a |~ 200 » _ 1000 o | Ag R 14 05MQ > » 4 Segnale generatore 1520 KHz, commutatore d'onda su M1,
Ccl5 | ~ 200 » — s Oy > R 15 0,1 MQ » 4/4 Indice scala sul segno carrispondente (197,2 metri).
clé 25000 » | —10-425 1 1503 o5 | carta R 16 1000 Q@ 4 5 lecc.AP Regolare il compensatore «F» fino a centratura segnale,
c7 ~ 200 » — 1000 a5 | Ag. R17% IMQ 0 1 Indi regolsre il compensatore «E» per la massima uscita.
c18 200 » + 5 > Gl s R 18% I MQ » Ys 5 Segnale generatore 1100 KHz, commutatore d'onda su M2.
C19 | ~ 200 » — » S5 > R 19% 1TMQ » » Indice scala sul segno corrispondente 12727 metri .
c20 25 » + 5 » Do » R20 | 20000 £ » » Regolare il compensatare « D {oscillatore) fino a ceniratura segnale.
c2 10000 » { —10425 | 1500 &5 |carta N Indi regolare il compensatore «A» {ingresso) per la massima uscita. -
(é%g 50.00g ’;” —16+7O 5*30 i tI:n Dopo queste cinque operazioni le gamme Ml e M2 devono risultare perfettamente
C2a 200 pf | £ 5 | 1000 & | Ag. ollineate. Onde Corte 1-2.3-4.5-6
r— Cc25 25000 » | —10425 | 1500 & |carte . -
[0} C 26 8 M| | —10470 | 530 = | Eletr. 1} Segnale generatore su 20 metri, commulatore d'anda su « 2.
% Cc27 5000 pf | —10+425 | 3000 & | carts % Solo per PH. 595 Indice scala sul segno corrispondente.
— cR8 500 » L5 1000 S | Ag. Regolare nuctec bobina M. 4 {oscillatore) fino a centratura segnale.
C 29 40 T oo J Indi regolare nucleo bobina N 2 {ingresso) per la massima uscite
> W iy g RV. 1TMQ log. doppi . :
CSO‘. 50,000 » —104-25 | 1500 &5 corlal °g. con oippno commy 2} Segnale generatore su 16,7 melri, commutatore su « 1.
Egjzw ‘}5888(3 » > > c&: A, latore & puisante. kndice scala sul segno corriépondeme
8 > » > B . egolare il compensatore ¢Ca {oscillatorel fino a centraturs segnale.
€33 25000 > s > 0o | RT.0iM £ log. con inlerruttore. Indi regolare il compensatore ¢«B {ingressol per la massima uscita.
3} Ripetere scrupolosamente e operazioni 1} e 2) fino alle perfelta centratura ed alla
massima wuscita.
4) Segnale generatore su 25 melri {12 MHz), commutalore su €3,
B C D Indice scala sul segno corrispondente.
¢ Regolare nucleo bobina N 3 (oscillatore) [ino & centratura seqgnale.
Indi regolare nucteo bobina N 1 (ingressc) per la massima uscita.
5) Segnale generatore su 41 metri (7,3 MHz), commulatore d'onda su €52
indice scsla sul segno corrispondente
Regolare nucleo bobina N 7 oscillstore fino & centratura segnale.
Indi regolare bobina N5 (ingresso} per {a massima uscita.
¢) Verificare sulla gamma’«4» con segnale 31 metri (9,7 MHz), la centratura della
scala (non & possibile alcun ritocco). '
___==° 7) Verificore sulla gamma «6» con segnale 49 metri (6,12 MHz}, la centratura della
scala (non & possibile alcun ritocco).
NB. - leventuale regolazione errata di compansptori o nuclei giad regolati in opers-
razioni precedenti a quella che si st3 eseguendo comports {3 necessitd di ri-
petere da capo iulte le operazioni descrilie.

PHONOLA RADIO - Mod. 595 € mod. 5503 - Valori ¢ norme di allineamento.




